

Dotyczy: wyjaśnienia treści SIWZ dotyczące Postępowania zakupowego w trybie Przetargu nieograniczonego nr BTC/FZ/0550/39/2020/P pn.: „Wykonanie posadzki oraz odwodnienia liniowego w budynku ZTS/B-3 w Rogowcu”.

Pytanie 1: W nawiązaniu do powyższego Zaproszenia zgłaszamy uwagi do Projektu Umowy wskazanego w postępowaniu zakupowym przez Zamawiającego:

§18 – obowiązki wynikające z przepisów w zakresie przetwarzania danych osobowych winny dotyczyć zarówno Wykonawcy jak i Zamawiającego.

Prosimy aby niniejsze postanowienie otrzymało następujące brzmienie:

1. Strony oświadczają, że zapoznały się z Komunikatem dot. obowiązku informacyjnego wynikającego z Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej „Rozporządzenie” lub „RODO”), znajdującym się na stronach internetowych:oraz <https://betrans.pl/przetargi>.
2. Strony oświadczają, że:
 - 1) są zobowiązane uwzględniać wymogi określone w obowiązujących przepisach, w szczególności w Rozporządzeniu oraz Ustawie o ochronie danych osobowych z dnia 10.05.2018 r. (dalej „Ustawa”),
 - 2) zapewnią wystarczające gwarancje wdrożenia odpowiednich środków technicznych i organizacyjnych, aby przetwarzanie danych osobowych spełniało wymogi wynikające z obowiązujących przepisów o ochronie danych osobowych oraz przepisów Rozporządzenia i chroniło prawa osób, których dane dotyczą,
 - 3) znane są im wszelkie obowiązki wynikające z obowiązujących przepisów o ochronie danych osobowych i przepisów RODO mających zastosowanie, które zobowiązany jest wykonywać podmiot przetwarzający dane osobowe na zlecenie administratora danych,
 - 4) Strony oświadczają, że dopełnią wszelkich obowiązków w stosunku do osób, których dane będą przekazywane, wynikających z przepisów o ochronie danych osobowych i przepisów RODO,
 - 5) Strony oświadczają, że udostępniają sobie wzajemnie dane pracowników wyznaczonych do reprezentacji Stron i realizacji umowy w celu i zakresie niezbędnym do prawidłowej realizacji Umowy.
3. Dane osobowe osób, o których mowa w § 8 pkt. 12 i 13 Umowy, będą przetwarzane przez Strony na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratorów danych) jedynie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania

zadań związanych z realizacją zawartej Umowy, jednak nie dłużej niż przez okres 6 lat od zakończenia obowiązywania Umowy.

4. Strony zobowiązują się, że wobec osób i reprezentantów, także względem każdej osoby i reprezentanta, którego dane są lub mają być przetwarzane podczas realizacji postanowień niniejszej Umowy, spełnią obowiązek informacyjny wynikający z art.14 RODO. Odpowiednio dla Stron obowiązek informacyjny będzie wypełniany w oparciu o treści Komunikatów wskazanych w ust. 1. i 2.
5. Jeżeli w związku z wykonaniem Umowy niezbędne będzie powierzenie przetwarzania danych osobowych, lub ich udostępnienie, Strona która otrzyma dane osobowe lub będzie przetwarzała dane osobowe, jest zobowiązana uwzględnić wymogi określone w obowiązujących przepisach, w szczególności Rozporządzeniu i w Ustawie, ponadto Strony uregulują kwestię przepływu danych osobowych w formie pisemnej poprzez zawarcie odrębnej umowy powierzenia danych osobowych do przetwarzania, w której uregulują w szczególności cel i zakres przetwarzania danych osobowych, lub poprzez zawarcie porozumienia o udostępnieniu danych.

Odpowiedź: Zamawiający wprowadzi stosowną modyfikację SIWZ.

Pytanie 2: Proszę o przesłanie informacji dot. użytych materiałów oraz technologii wykonania naprawionego już fragmentu posadzki.

Odpowiedź: Pierwszą część wulkanizatorni wykonano w systemie Sika:

- podkład bezbarwny żywica poliuretanowa Sikafloor 161
- posypka piasek kwarcowy uziarnienie 0,5/4,0
- lakierowanie zamykające posadzki z żywicy poliuretanowej Sikafllor 264.

Z poważaniem